E m r e

Sekiz Rakam

Her harf (-4, -3, -2, -1, 1, 2, 3, 4) se-
tindeki farkli bir sayiya karsilik gelmek-
tedir. Esitlikleri saglayan harf degerlerini
bulunuz.

ipucu: A, pozitif bir sayidir

Metro

A ve B istasyonlar arasinda her X da-
kikada bir karsihkli metro seferleri
yapilmaktadir. i§ine giderken bu metroyu
kullanan bir 6grenci, yolculuk boyunca
(baslangi¢ ve bitis anlari dahil) karsi yon-
den gelen 21 metro treniyle karsilasiyor.

Metro trenlerinin hizlarinin ayni oldu-
gu ve bir seferin 2 saat siirdiigii bilindigi-
ne gore X’'in degerini bulunuz.

Dogruluk

Asagidaki sozciiklerin olusturdugu
climle dogru bir 6nermedir. Ciinkii ger-
cekten kullanilan harf sayisi 45’dir. Sa-
dece besinci satirdaki “KIRKBES” sozcii-
giiniin yerine baska bir sozciik yazarak
ayni ozelligi koruyunuz.
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Diiello

X. Y ve Z adlarindaki silahsorler ticli
bir diiello yapacaklardir. Herkes sirayla
tek el ates edecek, en son bir kisi kalana
kadar diiello devam edecektir. Silahsorle-
rin isabet oranlari sdyledir: X=1/1,
Y=2/3 , Z=1/3. Hakemlerin kararina go-
re once Z ,sonra Y, daha sonra X ates
edecektir. Siz Z’nin yerinde olsaydiniz ki-
mi vurmak isterdiniz?
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Yildiz

g Yandaki sekilden 5
o adet kullanarak bir yildiz
elde ediniz. (Parcalar iis-
tiiste gelemez ve ters cevi-
rilemez.)
Rakamlar

A= Pozitif bir tamsayi

B= Bu sayinin rakamlarinin ters cevi-
rilmis hali

T= A’yi olusturan rakamlarin toplami

C= A’y1 olusturan rakamlarin carpimi

A - B =T + C esitligini saglayan sade-
ce li¢ say var. Bunlardan ilk ikisi 63 ve
726°dir. Ugiincii sayiyr da siz bulunuz.

(Ornek: 63 - 36 =9 + 18)
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Soru Isareti

Soru isaretinin yerine
hangi say1 gelecek?

ZEKA OYUNLARI
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Yuvarlanan Para

Lunaparklarda rastlayabileceginiz bu
oyunda genis bir levha lizerinde kareler
cizilmistir. Madeni bir parayr bu levha
lizerinde yuvarliyorsunuz. Para diistiigiin-
de karelerin icinde kaliyorsa 6diil kazani-
yorsunuz, cizgilere degiyorsa kaybediyor-
sunuz. Paranin ¢api 20 mm. karenin ke-
nari ise 30 mm. olduguna gore kazanma
olasiliginiz nedir?

Goz Aldanmasi

A ile B’yi birlestiren dogru mu daha
uzun, B ile Cyi birlestiren dogru mu?
Tahmin edebileceginiz gibi iki uzunluk da
esit.
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Temmuz Ayinin Coziimleri

Kanal
625 birim kare.

Sekiz Para
14 hamlede ¢oziime ulasilabilir:
Basla:(12345678),
1:(12345876),
2:(12347856),
3:(13247856)
4:(13647852),
5:(13687452),
6:(53687412),
7:(35687412)
8:(35687421),
9:(35786421),
10:(35876421),
11:(45876321)
12:(47856321),
13:(67854321),
14:(87654321)

Renkli Zarlar
3 Kirmiz, 3 mavi.

Soru isareti

N (Sol iist koseden baslayarak BiR’den ON’a

kadar olan sayilar yaziliyor, daha dnce yazilmis
bir harf tekrar yazilmiyor).

Soru isareti-1

0,1

(ikili sayi sistemi kullanilarak; bir kutuda 1,
iki kutuda 2, ii¢ kutuda 3,...)

Dort Parca

Tersine Dontistim
1089
(1089 x 9 = 9801)
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